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ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΑΙΔΩΝ

ΑΡΗΣ - ΜΠΕΜΠΗΔΕΣ 2000 0-1 (στην παράταση)

Υστερα από ένα αμφίρροπο αγώνα οι Μπέμπηδες

2000 αναδείχτηκαν πρωταθλητές στην κατηγορία

Παίδων κερδίζοντας τον Αρη στην παράταση με σκορ

1-0. Το νικητήριο γκολ σημείωσε ο Βούρτης στο 6ο

λεπτό της παράτασης.

Οι παίκτες του Αρη ήταν πολύ καλοί στη μεγαλύτερη

διάρκεια του αγώνα, αλλά η ομάδα των Μπέμπηδων 2000, ήταν πιο αποτελεσματική και κατέκτησαν το

τρόπαιο.

Πολυτιμότερος παίκτης ψηφίστηκε ο Α. Βούρτης των Μπέμπηδων 2000 που ήταν και ο «χρυσός» σκόρερ

του τελικού.

Το κύπελλο και τα μετάλλια στην πρωταθλήτρια ομάδα απένειμε ο Νίκος Σόμπαζης, μέλος του ΔΣ της

ΕΠΣΜ, στον Αρη το κύπελλο και τα μετάλλια απένειμε ο Πρόεδρος του συλλόγου, Γιάννης Ψηφίδης και

στον MVP της συνάντησης o Ενωσιακός προπονητής, Xάρης Παπαπαναγιώτου.

Σκόρερ: Βούρτης (76?)

Διαιτήτευσε ο κ. Μαδίτσης (Δημητριάδης Ανδρ., Ζαγανίδης), ενώ χρέη 4ου διαιτητή εκτέλεσε ο κ.

Σταυρόπουλος.

ΑΡΗΣ: Σιδέρης, Μπαγκαλιάνης Ι. (49’ Χίμο, 71’ Χατζητιμοθέου), Σενγκέρκης, Μπαγκαλιάνης Π. (52’

Παπαμόσχου, 78’ Ερμείδης), Σαρρής, Τράκας, Χατζηπιρπιρίδης, Μπακούτσης, Παππάς, Φροσύνης,

Βαβλιάκης.

ΜΠΕΜΠΗΔΕΣ 2000: Τσιράκης, Κουρμούζας, Αντωνιάδης, Τσιρώνας, Κυρίτσης, Δημητριάδης (42’

Βούρτης), Πανίδης (86’ Κωνσταντινίδης), Αναστασιάδης (49’ Ξένος), Καλουτσικίδης, Τέγος (56’

Ντούβατζης), Μπόντολας (79’ Κελεπούρης).

ΤΕΛΙΚΟΣ ΝΕΩΝ

ΑΚΡΙΤΕΣ ΣΥΚΕΩΝ - ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ 0-3

Ο Εθνικός Πυλαίας αναδείχτηκε πρωταθλητής στην κατηγορία των Νέων νικώντας στο τελικό της
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διοργάνωσης τους Ακρίτες Συκεών με σκορ 3-0, καθώς ήταν καλύτερος σ’ όλη τη διάρκεια του αγώνα.

MVP του αγώνα ψηφίστηκε ο Δετσιράπης του Εθνικού Πυλαίας, ο οποίος πέτυχε δύο από τα τρία γκολ

του τελικού.

Το κύπελλο και τα μετάλλια στην πρωταθλήτρια ομάδα απένειμε ο Ορθόδοξος Μπακιρτζής, εκπρόσωπος

της AYTECO, χορηγού της εκδήλωσης, στη δευτεραθλήτρια ομάδα το κύπελλο και τα μετάλλια απένειμε

ο πρόεδρος της Επιτροπής Διαιτησίας της ΕΠΣΜ, Νίκος Φιλιππιάδης, στους διαιτητές των τελικών, ο

Μπάμπης Νικολαϊδης, μέλος του ΔΣ του ΣΔΠΘ και αναπλ. Μέλος της ΕΔ της Ενωσης και στον

πολυτιμότερο παίκτη, Δημήτρη Δετσιράπη ο Χάρης Παπαπαναγιώτου, Ενωσιακός προπονητής.

Σκόρερ: Δετσιράπης (40’, 57’), Καζάκης (90’+)

Διαιτήτευσε ο κ. Μακρόπουλος (Σμούκλης, Κουτσημπασόπουλος), ενώ χρέη του 4ου διαιτητή εκτέλεσε ο

κ. Κουρμαδιάς.

ΑΚΡΙΤΕΣ ΣΥΚΕΩΝ: Πετανίδης, Λαφτσίδης, Διαμαντακίδης (65΄Αναστασιάδης), Τούλης, Γκουντούβας,

Κιρπουϊκης (71’ Θεοδωρίδης), Μαυροματίδης (77’ Κουγιουμτζής), Γρηγοριάδης (59’ Γρηγοριάδης),

Μεταλίδης (71’ Ντε Λουζ), Χατζηζήσης, Χατζηβασιλειάδης (69’ Πολυχρονιάδης)

ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ: Σεϊρεκίδης, Μπερπέρης, Πατσόγλου, Σαούλης, Σμυρλάκης (72’ Σταμούλης),

Καρακώστας, Δετσιράπης (70’ Ακριτίδης), Χατζηστογιάννης (59’ Τσαουσίδης), Κιουπατίδης (64’ Δεμίρης),

Γκόλιας, Καζάκης.
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